

# Nemjerljiv doprinos Hrvatskoj

I predsjednik Vlade Andrej Plenković govorio na svečanosti

**Predsjednik HAZU Zvonko Kusić u svom je govoru rekao da je Matica hrvatska povremeno bila i supstitut hrvatske državnosti**

**Denis Derk**

denis.derk@vecernji.net  
ZAGREB

Matica hrvatska svoj je 175. rođendan proslavila akademijom u dvorani Blagoje Bersa u novoj zagrebačkoj Muzičkoj akademiji. Matičin predsjednik Stjepan Damjanović istaknuo je u govoru da u Hrvatskoj nema ustanove koja bi se po svojoj tradiciji, kontinuitetu rada i djelovanju mogla usporediti s Maticom hrvatskom.

## Potpura hrvatske Vlade

Među govornicima je bio i predsjednik Vlade Andrej Plenković koji je istaknuo da je utjecaj Matice hrvatske na hrvatski narod nemjerljiv, jer je podržavala svijest i nadu o društvenoj, kulturnoj i političkoj slobodi u samostalnoj Hrvatskoj.

– Važnost i današnjeg djelovanja i postojanja, prepoznaje i podržava Vlada Republike Hrvatske, a to se ogleda i kroz financiranje njezine redovite djelatnosti uz poseban



Brojni su uzvanici uveličali proslavu 175. rođendana Matice hrvatske

angažman Ministarstva kulture koje osigurava pet milijuna kuna na godišnjoj razini – istaknuo je Plenković.

## Supstitut državnosti

Matičare je pozdravio i predsjednik HAZU Zvonko Kusić istaknuvši da su od 24 dosadašnja Matičina predsjednika njih 15 bili članovi Akademije, uključujući i sadašnjeg predsjednika

Stjepana Damjanovića.

– HAZU i Matica hrvatska dvije su institucije koje su najviše isprepletene. Matica hrvatska gradila je i čuvala hrvatski identitet te simbolizira povijest borbe hrvatskog naroda za svoju slobodu. U svojih 175 godina povremeno je bila i supstitut hrvatske državnosti – rekao je Kusić. Istaknuo je da Matica od samih početaka spaja hrvatski sjever i jug,

što je započela prvom edicijom, epom “Osman” Ivana Gundulića objavljenim u Zagrebu 1844. Kao dokaz bliskosti između HAZU i Matice podsjetio je na odredbu iz Matičinih pravila prema kojima bi se u slučaju raspuštanja Matice njezin imetak pretvorio u zakladu kojom bi upravljala Akademija. – Uvjeren sam da do toga nikad neće doći – istaknuo je Kusić. ●